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   Consultar con el comercial    Producto vegano      Producto sin gluten   

aperitivos y tapas

FORMATO:
± 8 gr.

ENVASE:
Caja de 96 unidades

Ref. EXQ056

B o m b ó n  F o i e  y  P i p a s 
C a r a m e l i z a d a s

FORMATO:
± 1000 gr.

ENVASE:
Terrina

bloc de foie

FORMATO:
± 26 gr. 

ENVASE:
Caja de 78 unidades

Ref. KOA92006

B R O C H E TA  d e
p o l l o  1 0 0 %

FORMATO:
± 15 gr. 

ENVASE:
Caja de 100 unidades

Ref. EXQ169

B u ñ u e l o  D e  G a m b a , 
C o c o  y  C u r ry

FORMATO:
± 15 gr.

ENVASE:
Bolsa de 750 gr.

Ref. COC600

B u ñ u e l o s  d e 
B a c a l a o

FORMATO:
± 15 gr. 

ENVASE:
Caja de 100 unidades

Ref. EXQ155

B U Ñ U E L O  N E G R O  D E 
B A C A L A O  C O N  A L I O L I

FORMATO:
± 13,5 gr.

ENVASE:
Bolsa de 3 Kg.

Ref. EXQ137

B u ñ u e l o s  d e  
B a c a l a o  M I N I

FORMATO:
Barqueta 50 uds

ENVASE:
Caja de 3 barquetas

Ref. JOAS016

A N C H O A S  C A N TÁ B R I C O
0 0
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FORMATO:
± 12 gr. 

ENVASE:
Caja de 72 unidades

Ref. EXQ060

d e l i c i a  D E
C H O C O L AT E  Y  F O I E

FORMATO:
± 12 gr.

ENVASE:
Caja de 180 unidades

Ref. EXQ083

C I G A R R I T O  D E  H U E V O S 
F R I T O S  C O N  C H I S T O R R A

FORMATO:
± 400 gr.

ENVASE:
Caja de 8 unidades

Ref. EXQ27282

c o c h i n i ta  p i b i l l

FORMATO:
6 bandejas x 35 uds

ENVASE:
Caja de 210 unidades

Ref. KOA67006

C A N A P É S  P R E M I U M

FORMATO:
1 Kg.

ENVASE:
Bolsa de 50-60 uds.

Ref. COC500

C H U R R O  D E  P ATATA

FORMATO:
1 Kg.

ENVASE:
Bolsa de 50-60 uds.

Ref. COC501

C H U R R O  D E  P ATATA
Y  T R U F A

FORMATO:
Bandeja de 400 gr. 

ENVASE:
Caja de 8 unidades

Ref. EXQ27292

c h i l i  c o n  c a r n e

FORMATO:

ENVASE:
Caja de 68 o 80 uds

Ref. KOA63320

C A N A P É S  C L Á S I C O S

FORMATO:
1 Kg.

ENVASE:
Bolsa de 50-60 uds.

Ref. COC502

C H U R R O  D E  B O N I AT O

FORMATO:
± 15 gr.

ENVASE:
Bolsa de 750 gr.

Ref. COC601

B u ñ u e l o s  D e  G a m b a
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FORMATO:
± 30 gr. 

ENVASE:
Caja de 96 unidades

Ref. HUE1750

F a j i ta s  t e x - m e x

FORMATO:
± 21 gr. 

ENVASE:
Caja de 120 unidades

Ref. EXQ23

G y o z a s  d e  B o l e t u s  y 
T r o m p e ta s

FORMATO:
± 25 gr. 

ENVASE:
Caja de 120 unidades

Ref. HUE1304P

Gyo z a s  d e  C a r r i l l e r a 
C e r d o  S .  K i m c h i

FORMATO:
± 70 gr. 

ENVASE:
Caja de 40 unidades

Ref. EXQ2810

H o j a l d r e  d e  Q . C A B R A  
y  C O N F I T U R A  T O M AT E

FORMATO:
± 13 gr.

ENVASE:
Caja de 144 unidades

Ref. EXQ053

F R E S I TA  C O N  Q U E S O 
( B O M B Ó N )

FORMATO:
± 25 gr.

ENVASE:
Caja de 180 unidades

Ref. ASS29150

E N V O LT I N O  
L A N G O S T I N O  Y  P ATATA

FORMATO:
± 25 gr. 

ENVASE:
Caja de 120 unidades

Ref. HUE1300

Gyozas de  
Langostinos al  Curry

FORMATO:
± 25 gr. 

ENVASE:
Caja de 120 unidades

Ref. EXQ039

G Y O Z A  D E  M E L O S O  D E 
C E R D O  A  L A  M I E L

FORMATO:
± 25 gr. 

ENVASE:
Caja de 120 unidades

Ref. HUE1302

G y o z a s  d e  R a b o  T o r o
S a l s a  H o i s i n

FORMATO:
± 21 gr.

ENVASE:
Caja de 120 unidades

Ref. EXQ017

G Y O Z A  D E  G A M B A  R O J A 
Y  V E R D U R A S
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FORMATO:
± 16 gr.

ENVASE:
Caja de 50 unidades

Ref. ATC31069

L a n g o s t i n o  R I Z

FORMATO:
± 17 gr. 

ENVASE:
Caja de +/-150 uds.

Ref. KOA20004

L a n g o s t i n o  P a n     
J a p o n é s

FORMATO:
± 20 gr. 

ENVASE:
Caja de +/-96 uds.

Ref. KOA92007

L a n g o s t i n o  T e m p u r a 
N e g r a

FORMATO:
± 18 gr. 

ENVASE:
Caja de +/-140 uds.

Ref. KOA90019

L a n g o s t i n o  E s p i r a l 
K i m c h i

FORMATO:

± 12 gr.

ENVASE:
Caja de 160 unidades

Ref. HUE1802

L O L L I P O P  D E  F O I E  Y 
C H O C O L AT E

FORMATO:
± 12 gr.

ENVASE:
Caja de 2 Kg.

Ref. EXQ29189

l á g r i m a s  d e          
b a c a l a o

FORMATO:
± 12 gr. 

ENVASE:
Caja de 2 Kg.

Ref. EXQ2660

L á G R I M a s  D E  P O L L O

FORMATO:
± 12 gr.

ENVASE:
Caja de 2 Kg.

Ref. EXQ29179

l á g r i m a s  d e          
c a l a m a r

FORMATO:
± 18 gr. 

ENVASE:
Caja de +/-140 uds.

Ref. KOA90075

L a n g o s t i n o  E s p i r a l 
C o c o  y  C u r r y

FORMATO:
± 70 gr.

ENVASE:
Caja de 40 unidades

Ref. EXQ2813

H O J A L D R E  d e  S E TA S
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FORMATO:
± 20 gr.

ENVASE:
Caja de 144 unidades

Ref. EXQ210

M O C H I  d e  F O I E

FORMATO:
± 20 gr.

ENVASE:
Caja de 144 unidades

Ref. EXQ211

M o c h i  d e  Q U E S O

FORMATO:
± 19 gr.

ENVASE:
Caja de 144 unidades

Ref. EXQ212

M O C H I  d e
S O B R A S A D A

FORMATO:
± 12 gr. 

ENVASE:
Caja de 72 unidades

Ref. EXQ186

L O L L I P O P  d e  m o j i t o

FORMATO:
± 10 gr. 

ENVASE:
Caja de 144 unidades

Ref. EXQ166

m a c a r o n
d e  i d i a z á b a l

FORMATO:
± 10 gr. 

ENVASE:
Caja de 144 unidades

Ref. EXQ057

M A C A R O N  D E  F O I E

FORMATO:
± 15 gr. 

ENVASE:
Caja de 120 unidades

Ref. EXQ185

M i n i  W a n t u n  G a m b a 
R o j a  ( R a v i o l i ) 

FORMATO:
± 20 gr. 

ENVASE:
Caja de 90 unidades

Ref. EXQ300

M i n i  b a o
p o l l o  a h u m a d o

FORMATO:
± 20 gr. 

ENVASE:
Caja de 90 unidades

Ref. EXQ301

m i n i  b a o
t e r n e r a  t o n k at s u

FORMATO:
± 12 gr. 

ENVASE:
Caja de 72 unidades

Ref. EXQ171

L O L L I P O P
D E  I D I A Z Á B A L
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FORMATO:
± 20 gr.

ENVASE:
Caja de 144 unidades

Ref. EXQ254 

P ATATA  H u e v o s  R o t o s 
y  J a m ó n

FORMATO:
Bolsa de 2,5 kg.

ENVASE:
Caja de 5 bolsas

Ref. ASSV794 

 
P ATATA s  M C C A I N

FORMATO:
400 gr. 

ENVASE:
Caja de 6 unidades

Ref. MEX001

n a c h o s  d e  m a i z

FORMATO:
± 13 gr. 

ENVASE:
Caja de 42 unidades

Ref. PAT008P

n i d o  d e  p atata

FORMATO:
± 28 gr.

ENVASE:
Caja de 48 unidades

Ref. HUE1354

p A N  B a o  d e  c a r r i l l e r a 
c e r d o  s . k i m c h i

FORMATO:
± 28 gr.

ENVASE:
Caja de 48 unidades

Ref. HUE1350

PAN BAO DE LANGOSTINOS 
AL CURRY

FORMATO:
± 28 gr.

ENVASE:
Caja de 48 unidades

Ref. HUE1352

pa n  b a o  d e  r a b o  t o r o
s . h o i s i n

FORMATO:
± 20 gr.

ENVASE:
Caja de 144 unidades

Ref. EXQ251

P ATATA  
B R AVA

FORMATO:
± 20 gr.

ENVASE:
Caja de 144 unidades

Ref. EXQ250

P ATATA
G I L D A

FORMATO:
± 13 gr. 

ENVASE:
Caja de 144 unidades

Ref. EXQ054

M o r a  S i lv e s t r e  y 
Q u e s o  ( B o m b ó n )
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FORMATO:
± 18 gr. 

ENVASE:
Caja de 180 unidades

Ref. EXQ070

R O L L I T O  D E  Q . C A B R A
Y  C O N F.  T O M AT E

FORMATO:
Bandeja de 400 gr. 

ENVASE:
Caja de 8 unidades

Ref. EXQ27402P

p u l l e d  
R a b o  d e  t o r o

FORMATO:
± 60 gr.

ENVASE:
Caja de 50 unidades

Ref. PAT001

P ATATA S  D E  O L O T

FORMATO:
112 unidades
± 18 gr.

ENVASE:
Caja de 2 Kg.

Ref. KOA92023

P i r u l e ta  D E  C o r d e r o 
C r u j i e n t e

FORMATO:
147 unidades
± 12 gr.

ENVASE:
Caja de 2 Kg.

Ref. KOA92002

P i r u l e ta  d e  Q . C a b r a 
C o n f.  T o m at e

FORMATO:
± 20 gr.

ENVASE:
Caja de 100 unidades

Ref. CAS9013

P I R U L í  d e  P I N TA D A

FORMATO:
Bandeja de 400 gr. 

ENVASE:
Caja de 8 unidades

Ref. EXQ27342

p u l l e d  B e e f  N at u r a l

FORMATO:
Bandeja de 400 gr. 

ENVASE:
Caja de 8 unidades

Ref. EXQ27342

p u l l e d  p o r k  b b q

FORMATO:
Bandeja de 300 gr. 

ENVASE:
Caja de 8 unidades

Ref. EXQ26712

P U L L E D  C H I C K E N

FORMATO:
± 20 gr.

ENVASE:
Caja de 144 unidades

Ref. EXQ252 

 
P ATATA  M O J O P I C O N A
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FORMATO:
± 40 gr. 

ENVASE:
Caja de 72 unidades

Ref. EXQ151P

VA S I T O  B R A N D A D A
B A C A L A O  Y  M .T O M AT E

FORMATO:
± 60 gr.

ENVASE:
Se vende por unidades

Ref. ANE028

T E R R I N A  M I - C U I T  F O I E

FORMATO:
± 14 gr.

ENVASE:
Caja de 192 unidades

Ref. HUE2080

S A Q U I T O  Q U E S O  M A N -
C H E G O  Y  F R A M B U E S A
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CROQUETAS
5 Quesos
Atún y Pimiento Piquillo 
Avestruz y Mango
Bacalao de Islandia (M-XL) 
Berenjena, Tomate y Provolone (M-XL)
Bogavante con Setas 
Brava
Butifarra, Guisantes y Menta 
Butifarra Negra y Parmesano
Calabaza, Millo y Cúrcuma
“Carn d’Olla”
“Carn d’Olla” con Trufa 
Capón y Cigalas
Carrilleras y Colmenillas
Ceps (M)
Ceps y Foie (M-XL)
Ceps y Jamón Ibérico
Chocolate y Naranja
Chorizo Picante, Camembert y Miel  (M-XL)
Conejo y “Moixernons” 
Costilla de Vaca y Cecina
“Cua de bou amb Rossinyols”
Emmental
Escalivada
Espinacas y Queso de Cabra (M-XL)
Faisán y Trufa
Gamba Roja del Mediterraneo 
Gorgonzola y Nueces (M-XL)
P. Soja, Manzana y Curry
P. Soja, Tomate y Olivas Negras
P. Soja, Zanahoria y Shitake
Huevos estrellados y Bogavante
Huevos estrellados con Chistorra
Humus y Espinacas (M)
Idiazábal con Membrillo
Jamón Ibérico de Bellota (M-XL)
Langostinos con “Rovellons” (M-XL)
Langostinos con Yakisoba 
Liebre a la Royal
Lomo y Torta del Casar
Marisco
Menorquinas
Morcilla con Manzana 
Nutella y Galleta Maria

Formato de las croquetas:

Mini (M): ± 15 gr. - 70 u/Kg.

Normal: ± 25 gr. - 40 u/Kg.

Croquetón (XL): ± 60 gr. - 17 u/Kg.

Bolsa de 1 Kg. 

Todos los sabores se pueden elaborar en formato mini y croquetón, bajo pedido mínimo de 10 Kg y con una semana de antelación.

Panettone 
Pato, Teriyaki y Shitake
Pollo (M-XL)
Pulpo y Alcachofas
Queso Brie y Trufa
Rape y Gambas (M-XL)
Rustido y Verduras (M)
Salmón Ahumado y Ajos Tiernos
Sepia y Pimiento Verde (XL)
Trompetas y Boniato (M)
Turrón de Jijona 
Txangurro 
Verduras (M)

Algunas referencias solo están disponibles bajo pedido mínimo de 10 Kg y con una semana de antelación.
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Pedido mínimo de 5 Kg por 
referéncia y un mínimo de 
10 Kg en total.

C R O Q U E TA S  S I N  G L U T E N
Bacalao 
“Carn d’olla”
Ceps y Foie
Chorizo, Cambembert y Miel
Espinacas y Queso de Cabra
Gamba roja
Jamón Ibérico
Idiazábal con Membrillo
Pollo Asado

Rabo de Vacuno
Sépia 
Trompetas y Calabaza

C R O Q U E TA S  F R I TA S
“Carn d’Olla”
Bacalao de Islandia
Berenjena, Tomate y Provolone
Ceps
Ceps y Foie
Ceps y Jamón Ibérico
Espinacas y Queso Cabra
Gorgonzola y Nueces
Huevos Estrellados y Chistorra

Hummus y Espinacas
Jamón Ibérica
Pollo
Rape y Gambas
Rustido y Verduras
Trompetas y Boniato
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ENTRANTES-1r PLATO

FORMATO:
± 240 gr.

ENVASE:
Caja de 8 unidades

Ref. EXQ18592

B E R E N J E N A  
R E L L E N A  D E  C A R N E

FORMATO:
± 50 gr.  

ENVASE:
Caja de 24 unidades

Ref. PEI17245

C A R P A C C I O  D E
C A R A B I N E R O

FORMATO:
± 50 gr.  

ENVASE:
Caja de 24 unidades

Ref. PEI17244

c a r p a c c i o  d e
g a m b a  b l a n c a

FORMATO:
± 50 gr.  

ENVASE:
Caja de 24 unidades

Ref. PEI17241

c a r p a c c i o  d e
p u l p o

FORMATO:
± 70 gr.  

ENVASE:
Caja de 20 unidades

Ref. EXQ43079

c a r p a c c i o  d e  b u e y

FORMATO:
± 250 gr.

ENVASE:
Caja de 12 unidades

Ref. MAR006

C R E M A  D E  A S A D O 
D E  B O G AVA N T E

FORMATO:
± 300 gr.

ENVASE:
Caja de 8 unidades

Ref. EXQ18602

M U S A K A

FORMATO:
± 60 gr.  

ENVASE:
Caja de 20 unidades

Ref. 

c a r p a c c i o  d e
v i e i r a
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FORMATO:
± 350 gr. 

ENVASE:
Caja de 8 unidades

Ref. EXQ18552

T R I N X AT
D E  l a  C e r d a n ya

FORMATO:
± 80 gr.

ENVASE:
Caja de 30 unidades

Ref. ATC010403

TARTAR de ATÚN

FORMATO:
± 250 gr.

ENVASE:
Caja de 8 unidades

Ref. EXQ2924

r aya  e n  e s c a b e c h E  y  
p i m i e n ta  s i c h u á n

FORMATO:
± 80 gr.

ENVASE:
Caja de 30 unidades

Ref. ATC010302

TA R TA R  d e  S A L M Ó N

FORMATO:
± 100 gr.

ENVASE:
Caja de 40 unidades

Ref. ASS762

 
R O L L I T O S  P R I M AV E R A

FORMATO:
± 250-350 gr.

ENVASE:
1 Bolsa 

Ref. GBL001

P ATA  D E  P U L P O
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pasta fresca y pizza

FORMATO:
15 cm.
± 75 gr.

ENVASE:
Caja de 50 unidades

Ref. LYART040

C A N E L O N E S  D E
E S P I N A C A S  Y  R I C O T TA

FORMATO:
15 cm.
± 75 gr. 

ENVASE:
Caja de 50 unidades

Ref. LYART041

c a n e l o n e s  d e
p e s c a d o  y  m a r i s c o

FORMATO:
15 cm.
± 75 gr. 

ENVASE:
Caja de 50 unidades

Ref. LYART039

C A N E L O N e S  d e
p u l a r d a  t r u f a d a

FORMATO:
15 cm.
± 75 gr. 

ENVASE:
Caja de 50 unidades

Ref. ART042

C a n e l o n e s  d e  S e ta s

FORMATO:
11 cm.
± 50 gr. 

ENVASE:
Caja de 75 unidades

Ref. LYART038

C a n e l o n e s  d e
R U S T I D O

C A N E L O N E S  P A S TA  F R E S C A  A R T E S A N A

Formato de los canelones:
± 22 gr. - Bolsa de 1 Kg. 

M I N I  C A N E L O N E S  D E  P A S TA  F R E S C A  -  C O C
“Carn d’olla”
Bogavante con Setas 
Pato, Trufa y Foie
Pies de cerdo y Foie
Rabo de Buey con Calabaza
Rustido
Rustido Vegi
Verduras
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FORMATO:
15 cm.
± 130 gr.

ENVASE:
Caja de 24 unidades

Ref. EXQ1638

C A N E L O N E S  D E  
C A P Ó N  X L

FORMATO:
15 cm.
± 130 gr. 

ENVASE:
Caja de 24 unidades

Ref. EXQ1626

c a n e l o n E s  D E
P AT O  Y  f o i e  X L

FORMATO:
15 cm.
± 130 gr. 

ENVASE:
Caja de 24 unidades

Ref. EXQ1637

C a n e l o n e s  d e  R a p e  y 
G a m b a s  X L

FORMATO:
19,5 cm.
± 120 gr. 

ENVASE:
Caja de 42 unidades

Ref. ANE004

c a n e l o n e s
v e g a n o s  x x l

FORMATO:
18 cm.
± 150 gr. 

ENVASE:
Caja de 25 unidades

Ref. ART048

c a n e l o n e s  d e
p o l l o  y  c i r u e l a s  X x L

C A N E L O N E S  X L

FORMATO:
17 cm.
± 120 gr.

ENVASE:
Caja de 30 unidades

Ref. MAR005

C A N E L O N E S  D E
B O G AVA N T E  X X L

FORMATO:
16 cm.
± 135 gr. 

ENVASE:
Caja de 21 unidades

Ref. CRK2107

c a n e l o n E s  D E
c a r n e  X L

Formato de los canelones:
± 120 gr. - Bolsa de 10 uds 

C A N E L O N E S  X X L  D E  P A S TA  F R E S C A  -  C O C
“Carn d’olla”
Bogavante con Setas 
Pato, Trufa y Foie
Pies de cerdo y Foie
Rabo de Buey con Calabaza
Rustido
Rustido Vegi
Verduras
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FORMATO:
± 200 gr. 

ENVASE:
Caja de 20 unidades

Ref. ART033

L A S A Ñ A 
D E  C A R N E

Formato de los canelones:
± 60 gr. - 15 u/Kg. Bolsa de 1 Kg.

 
Bandeja de 3 y 6 unidades

Formato de los canelones:
± 45 gr.  Caja de 140 unidades

Formato de los canelones:
± 55 gr. - Caja de 60 uds.

Formato de los canelones:
± 50 gr. - Bolsa de 1 Kg.

C A N E L O N E S  D E  P A S TA  F R E S C A  -  C O C
“Carn d’olla” - Ref. COC032 
Bogavante con Setas - Ref. COC030
Pato, Trufa y Foie - Ref. COC034
Pies de cerdo y Foie - Ref. COC031 
Rabo de Buey con Calabaza - Ref. COC033
Rustido - Ref. COC029
Rustido Vegi - Ref. COC036
Verduras - Ref. COC1140

C A N E L O N E S  D E  P A S TA  C L Á S I C A  -  C A N C R O K
 
Rustido - Ref. CRK301061

Rustido SG - Ref. CRKSAR2000

C A N E L O N E S  E S P E C I A L  M E N Ú
Carne - Ref. EXQ1620
Espinacas - Ref. EXQ1621
Marisco - Ref. EXQ1623
Setas - Ref. EXQ1622

C A N E L O N E S  D E  P A S TA  F R E S C A  C O N  B E C H A M E L
“Carn d’olla” - Ref. COC032-3/6
Bogavante - Ref. COC030-3/6
Pato, Trufa y Foie - Ref. COC034-3/6
Pies de cerdo y Foie - Ref. COC031-3/6 
Rabo Buey y Calabaza - Ref. COC033-3/6
Rustido - Ref. COC029-3/6
Verduras Vegi - Ref. COC115-3/6

FORMATO:
± 200 gr. 

ENVASE:
Caja de 20 unidades

Ref. ART032

L A S A Ñ A 
D E  V E R D U R A S
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FORMATO:
16 x 16 cm.
40 gr.

ENVASE:
Caja de 4 Kg.

Ref. ART022

P L A C A  D E  L A S A Ñ A
D E  H U E V O

FORMATO:
6 x 5 cm. rectangular
12 gr. 

ENVASE:
Caja de 2,5 Kg.

Ref. ART009

R av i o l i s  d e  
4  Q u e s o s

FORMATO:
6 x 5 cm. rectangular
17 gr. 

ENVASE:
Caja de 2,5 Kg.

Ref. LYART015

R av i o l i s  d e
A l c a c h o f a s  y  J a m ó n

FORMATO:
5 x 5 cm. rectangular
12 gr. 

ENVASE:
Caja de 2,5 Kg.

Ref. ART051

Raviolis de Berenjena 
y Tomate Seco 

FORMATO:
5 x 5 cm. cuadrado
12 gr. 

ENVASE:
Caja de 2,5 Kg.

Ref. LYART034

Raviolis de Butifarra 
Negra y Setas

FORMATO:
± 300 gr. 

ENVASE:
Caja de 8 bandejas

Ref. EXQ16402

M a c a r r o n e s  b o l o ñ e s a
b e c h a m e l  y  q u e s o

FORMATO:
Nidos alargados 

ENVASE:
Caja de 2 Kg.

Ref. ART029

P A P P A R D E L L E
D E  H U E V O

FORMATO:
2 cm. aprox. 
cilíndrico 5 gr. 

ENVASE:
Caja de 4 Kg.

Ref. ART060

ñ o q u i s  d e  p atata s

FORMATO:
5 x 5 cm. rectangular
12 gr. 

ENVASE:
Caja de 2,5 Kg.

Ref. ART

raviolis de
calabaza y Almendras

FORMATO:
± 2 gr. 

ENVASE:
Caja de 2,5 KG.

Ref. ART018

M a c a r r o n e s  R AYA D O S
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FORMATO:
6 x 5 cm. rectangular
17 gr. 

ENVASE:
Caja de 2,5 Kg. 

Ref. ART006

R AV I O L I S  D E  E S P I N A C A S
Y  Q U E S O  R I C O T TA

FORMATO:
6 x 5 cm. rectangular
12 gr. 

ENVASE:
Caja de 2,5 Kg.

Ref. ART059

R AV I O L I S 
D E  G A M B A S

FORMATO:
6 x 5 cm.  rectangular
17 gr. 

ENVASE:
Caja de 2,5 Kg. 

Ref. ART023

R AV I O L I S 
D E  S A L M Ó N  A H U M A D O

FORMATO:
Redondo, 6 cm Ø
14 gr. 

ENVASE:
Caja de 2,5 Kg.

Ref. LYART035

R AV I O L I S 
D E  q u e s o  y  p e r a

FORMATO:
4 x 4 cm. cuadrado
6 gr. 

ENVASE:
Caja de 3 Kg.

Ref. LYART011

R AV I O L I S
D E  C A R N e

FORMATO:
6 x 5 cm. rectangular
12 gr. 

ENVASE:
Caja de 2,5 Kg.

Ref. LYART014

R AV I O L I S
D E  C E P S

FORMATO:
6 x 7 cm. rectangular
17 gr. 

ENVASE:
Caja de 2,5 Kg.

Ref. ART036

RAVIOLIS DE ESCALIVADA 
Y QUESO DE CABRA

FORMATO:
6 x 7 cm. rectangular
17 gr. 

ENVASE:
Caja de 2,5 Kg.

Ref. LYART012

R AV I O L I S  D E
T E R N E R A  A S A D A

FORMATO:
6 x 7 cm. rectangular
38 gr. 

ENVASE:
Caja de 2,5 Kg.

Ref. LYART050

R AV I O L I S
D E  V E R D U R i ta s

FORMATO:
± 9 gr.

ENVASE:
Caja de 2,5 Kg.

Ref. ART064

R I G AT O  Q U E S O  F R E S C O
Y  C E B O L L A  T R U F A D A
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FORMATO:
Nidos alargados 

ENVASE:
Caja de 2 Kg.

Ref. ART004

TA L L A R I N E S
D E  S E P I A

FORMATO:
± 230 gr.
32 cm. diametro

ENVASE:
Caja de 20 unidades

Ref. LCP001

B A S E  D E  P I Z Z A
3 2  C M  C O N  T O M AT E

FORMATO:
28 cm. 

ENVASE:
Caja de 10 uds.

Ref. LCP003

P I Z Z A  D E  4  Q U E S O S

FORMATO:
28 cm. 

ENVASE:
Caja de 10 uds.

Ref. LCP004

PIZZA DE CEPS Y JAMÓN 
IBÉRICO

FORMATO:
28 cm. 

ENVASE:
Caja de 10 uds.

Ref. LCP006

P I Z Z A  D E  L A  C A S A

FORMATO:
28 cm. 

ENVASE:
Caja de 10 uds.

Ref. LCP002

P I Z Z A  D E  J A M Ó N  Y O R K

FORMATO:
28 cm. 

ENVASE:
Caja de 10 uds.

Ref. LCP007

P I Z Z A  P R E M I U M

FORMATO:
28 cm. 

ENVASE:
Caja de 10 uds.

Ref. LCP005

P I Z Z A  V E G E TA L

FORMATO:
Nidos alargados 

ENVASE:
Caja de 2 Kg.

Ref. ART002

TA L L A R I N E S
D E  H U E V O
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Pasta seca y arroz

FORMATO:
2 Kg.

ENVASE:
Saco 2 Kg.

Ref. ARO9121

A R R O Z  B O M B A

FORMATO:
± 300 gr.

ENVASE:
Caja de 8 unidades

Ref. EXQ1301

R I S o t t o  d e 
c e p s  Y  G A M B A S

FORMATO:
± 300 gr. 

ENVASE:
Caja de 8 unidades

Ref. EXQ1309

r i s o t t o  d e 
4  Q U E S O S

FORMATO:
1 Kg.

ENVASE:
Caja de 10 unidades

Ref. ARO6604

A R R O Z  C A R N A R O L I
S C O T T I



Productos gastronómicos que despiertan los sentidos



   Consultar con el comercial    Producto vegano    Producto sin gluten   

FORMATO:
± 240 gr.

ENVASE:
Caja de 8 unidades

Ref. EXQ29113

B A C A L A O  A L 
P I L- P I l

FORMATO:
± 250 gr. 

ENVASE:
Caja de 8 unidades

Ref. EXQ29022

B A C A L A O  C O N  T O M AT E , 
P A S A S  Y  P I Ñ O N E S

FORMATO:
± 250 gr.

ENVASE:
Caja de 8 unidades

Ref. EXQ2160

carRillera de CERDO              
IBÉRICO MIEL Y MOSTAZA

FORMATO:
± 400/500 gr. 

ENVASE:
Caja de ± 6 Kg.

Ref. EXQ27007

CARRILLERA DE TERNERA 
DESHUESADA CONFITADA

principales

FORMATO:
± 400 gr.

ENVASE:
Caja de ± 6 Kg.

Ref. EXQ2157

c a r R i l l e r a  d e  C E R D O
I B É R I C O  c o n f i ta d a

FORMATO:
± 300 gr. 

ENVASE:
Caja de 8 unidades

Ref. EXQ2719

carrillera de
TERNERA al vINO TINTO

FORMATO:
± 250 gr. 

ENVASE:
Caja de 8 unidades

Ref. EXQ29132

c O c O C H A S  D E
B A C A L A O  A L  P I L- P I L

FORMATO:
± 100 gr. 

ENVASE:
Lata de 10 o 12 uds 

Ref.  

C o n f i t  d e  p at o
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c o s t i l l a  d e  c e r d o
s a l s a  b b q

FORMATO:
± 600 gr. 

ENVASE:
Caja de 8 unidades

Ref. CAS18026

FORMATO:
± 1,1 Kg.

ENVASE:
Caja de 4 unidades

Ref. CAS18004

C U A R T O  D E  
C O C H I N I L L O

FORMATO:
± 1 Kg. 

ENVASE:
Caja de 4 unidades

Ref. CAS18017

C U A R T O  D E  C O R D E R O 
L E C H A L

FORMATO:
15 cm.
± 130 gr.

ENVASE:
Caja de 30 unidades

Ref. CAS18155

M E D I O
C O D I L L O  D E  C E R D O

FORMATO:
± 2.5 kg. 

ENVASE:
Caja de 125 unidades

Ref. HEU009 

n u g g e t s  d e
h e u r a  V E G I

FORMATO:
± 330 gr. 

ENVASE:
Caja de 16 unidades

Ref. EXQ2254

P A L E T I L L A  D E
C O R D E R O  C O N F I TA D A

H A M B U R G U E S A S
Alce 
Avestruz
Bisonte
Black Angus 
Búfalo 
Canguro
Cebra
Ceps y Trufa
Chía 
Cocodrilo
Heura
Jabalí
Pincho
Pollo
Quinoa
Ternera Suprema
Wagyu

Consultar con el comercial.
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FORMATO:
+/-2.5 kg

ENVASE:
Caja de 1 unidad

Ref. EXQ21769

Papada de Cerdo        
Confitada

FORMATO:
± 170 gr. 

ENVASE:
Caja de 20 unidades

Ref. EXQ27002

placa de carrillera 
de TERNERA confitada

FORMATO:
± 140 gr. 

ENVASE:
Caja de 24 unidades

Ref. EXQ2154

P L A C A  d e  C O C H I N I L L O 
C O N F.  d e s h u e s a d o

FORMATO:
± 185 gr. 

ENVASE:
Caja de 24 unidades

Ref. EXQ2258

P L A C A  d e  C O R D E R O

FORMATO:
± 170 gr.

ENVASE:
Caja de 24 unidades

Ref. EXQ2256

P L A C A  d e  P A L E T I L L A
C O R D E R O  C O N F I TA D O

FORMATO:
± 330 gr. 

ENVASE:
Caja de 8 unidades

Ref. EXQ2718

RABO vacuno
CHOCOLATE y  VINO T INTO

FORMATO:
± 1 Kg. 

ENVASE:
Caja de 4 unidades

Ref. EXQ4305

R U L O  d e
m a n i ta s  D E  C E R D O

FORMATO:
1 Kg. 

ENVASE:
Caja de 4 unidades

 
R u l o  d e  R a b o  Va c u n o

FORMATO:
± 230 g. 

ENVASE:
Caja de 10 unidades

Ref. EXQ2151

S e c r e t o  I b é r i c o    
C o n f i ta d o

FORMATO:
± 120 gr. 

ENVASE:
Caja de 20 unidades

Ref. TIB002

S T E A K  TA R TA R



Productos gastronómicos que despiertan los sentidos



   Consultar con el comercial    Producto vegano    Producto sin gluten   

productos para elaborar

FORMATO:
2,5 Kg.

ENVASE:
Caja de 1 unidad

Ref. HEU001

B o c a d o s  d e  “ H E U R A”
O r i g i n a l e s

FORMATO:
70 gr.

ENVASE:
Pet

Ref. ARO5201

BOLETUS DESHIDRATADO
LÁMINAS

FORMATO:
1 Kg.

ENVASE:
Caja de 1 unidad

Ref. ARO2309

B O L E T U S  E D U L I S  
T R O Z O 

FORMATO:
± 40/60 gr.

ENVASE:
Caja de 1 Kg.

Ref. 

E s c a l o p a  d e  F o i e

FORMATO:
+/- 500 gr - P/Kg.

Ref.

F o i e  S e l e c c i ó n     
C o n g e l a d o

FORMATO:
P/Kg.

Ref. 

M a g r e t  d e  P at o

FORMATO:
1 Kg./unidad

ENVASE:
Caja de 5 unidades

Ref. ARO3126

M E Z C L A  S E TA S  M I C E X
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C A R N E S  D E L  M U N D O
WAGYU AUSTRALIANO
WAGYU JAPONES
BLACK ANGUS (USA O CANADA)
ANGUS (ARGENTINO)
BISONTE
AVESTRUZ
BÚFALO MEDITERRANEO
CANGURO
CEBRA
ALCE
COCODRILO
RANA
RENO
POTRO
JABALÍ
VENADO
PERDIZ

Consultar con el comercial.

C A R N E  C E R D O  I B É R I C O
SECRETO (CRUCETA)
SECRETO PRIMERA
SOLOMILLO
COSTILLA
LOMO
PRESA
CARRILLADA
ABANICO
LAGARTO
MAGRO
PLUMA
LÁGRIMA (TIRA DE COSTILLA LIMPIA) 
TAPILLA (FALSA PLUMA)

Consultar con el comercial.

C A R N E S
VACUNO NACIONAL
CABRITO
CORDERO Consultar con el comercial.
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B A C A L A O
Tipo Formato Unidades Reférencia

Morro (D) 500/600 g 5 kg EDE001

Lomo Jumbo +1000 Anzuelo (PS) 1000 g 5 kg EDE004

Lomo Gran Chef (D) 250 g 5 kg EDE002

Lomo Ración (PS) 250 g 5 kg EDE005
Lomo Selecto (PS) 500 g 2 kg EDE003
Desmigado (PS) 5 kg 5 kg EDE006
Desmigado (PS) 500 g Bolsa EDE007

B O G AVA N T E
Tipo Formato Unidades Reférencia

Bogavante Duo Halves 681/780 24 (4x6) ORI681780000

Bogavante Duo Large Chix 537/590 24 (4x6) ORI42305D

Bogavante Duo Quarters 591/680 24 (4x6) ORI42310

Bogavante Duo Small Chix 446/536 24 (4x6) ORI42300D

Bogavante Pelado 142/170 3 kg MAR004

Cabezas de Bogavante 12 kg MAR007

Codos de Bogavante 227 g 24 (4x6) ORI42040

Cola Bogavante Large Chix 537/590 24 (4x6) ORI861130000

Cola Bogavante Small Chix 446/536 24 (4x6) ORI578500000

Desmigado Bogavante Canadá 250 g 4 GBL4446

Medio Bogavante Split Chix 446/536 24 (4x6) ORI42114P

Medio Bogavante Split Large 537/590 24 (4x6) ORI42116P

Patas Bogavante Bolsa 227 g 24 (4x6) ORI42140P

C I G A L A  -  L A N G O S TA
Tipo Formato Unidades Reférencia

Cabezas de Langosta 10 kg ORI726000000

Cigala Entera 8/11 +/- 140 g 1,35 kg x 4 ORI811000000

Cigala Entera 12/15 +/- 100 g 1,35 kg x 4 ORI121500000

Cigala Entera 16/20 +/- 75 g 1,35 kg x 4 ORI162000000

Cigala Entera 21/30 +/- 55 g 1,35 kg x 4 ORI213000000

Langosta Australiana Split 210/245 24 (4x6) ORI210245000

Langosta Australiana 420/490 12 (4x3) ORI420490000
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V I E I R A
Tipo Formato Unidades Reférencia

Vieira Argentina 132/176 +/- 6,5 g 8kg (4X2) ORI42176P

Vieira Canadá 22/44 +/- 30 g 8kg (4X2) ORI42322

Vieira Canadá 44/66 +/- 20 g 8kg (4X2) ORI46603

Vieira Canadá 66/88 +/- 13 g 8kg (4X2) ORI42366

Vieira Canadá 88/132 +/- 9 g 8kg (4X2) ORI881320000

Vieira Japónica U10 +/- 40 g 2kg (2x1) MAR002
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Aceite de Oliva - Ref. SAR200 
Albahaca - Ref. SAR291
Apio - Ref. SAR302
Avellana - Ref. SAR506
Avellanas de Tarragona - Ref. SAR202
Baileys - Ref. SAR205
Café Arabiga Natural - Ref. SAR207
Canela - Ref. SAR209
Caramelo - Ref. SAR298
Ceps - Ref. SAR282
Cerveza Guiness (E) - Ref. SAR324
Chocolate - Ref. SAR509
Chocolate Amargo - Ref. SAR212
Chocolate Blanco - Ref. SAR305
Chocolate Naranja - Ref. SAR213
Chocolate y Naranja confitada a trozos - Ref. SAR214
Chocolate con Trufas - Ref. SAR264
Ciruela al Armagñac - Ref. SAR319
Coco - Ref. SAR508
Coco de Ceilán - Ref. SAR215
Crema Catalana - Ref. SAR218
Dulce de Leche - Ref. SAR276
Foie - Ref. SAR303
Fresa - Ref. SAR220
Fresa Vegi - Ref. SAR510
Galleta María - Ref. SAR223
Fresa y Pimienta Sechuan - Ref. SAR311 (E)
Galleta Speculos - Ref. SAR278
Higos con Miel - Ref. SAR224
Jengibre - Ref. SAR315
Lavanda - Ref. SAR227
Leche Merengada - Ref. SAR229
Lima y Albahaca - Ref. SAR279
Limón al Romero - Ref. SAR462
Macadamia Caramelizada - Ref. SAR239
Sorbete Manzana Reineta - Ref. SAR323
Manzana Verde con Wasabi - Ref. SAR476
Marc de Cava - Ref. SAR233
Menta Piperita - Ref. SAR277
Miel de Romero - Ref. SAR231
Mostaza - Ref. SAR235

H E L A D O S  Y  S O R B E T E S 

Formato de las cubetas:
2,5 l.
Presentación:
Clásica: 1 cubeta
Especial (E): 5 cubetas

helados y postres
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Mostaza Vegi (E) - Ref. SAR514
Nata - Ref. SAR236
Nueces con Ratafia - Ref. SAR238
Piña Colada Vegi - Ref. SAR511
Piña Colada - Ref. SAR244
Pistachos - Ref. SAR243
Plátano - Ref. SAR246
Queso Cabrales - Ref. SAR249
Queso Idiazábal - Ref. SAR250
Queso Parmesano - Ref. SAR251
Requesón - Ref. SAR297
Romero - Ref. SAR294
Ron con Pasas - Ref. SAR322
Sandía - Ref. SAR254
Sorbete Albaricoque - Ref. SAR467
Sorbete Frambuesa -  Ref. SAR287
Sorbete Fresa - Ref. SAR452
Sorbete Gin-Tonic - Ref. SAR454
Sorbete Lima - Ref. SAR455
Sorbete Limón - Ref. SAR456
Sorbete Limón y Orujo - Ref. SAR457
Sorbete Mandarina - Ref. SAR458
Sorbete Mango - Ref. SAR460
Soberte Manzana Verde - Ref. SAR459
Sorbete Maracuya - Ref. SAR465
Sorbete Melocotón - Ref. SAR232
Sorbete Menta Fresca - Ref. SAR466
Sorbete Mojito - Ref. SAR450
Sorbete Naranja - Ref. SAR461
Sorbete Pera - Ref. SAR507
Sorbete Piña - Ref. SAR245
Sorbete Tomate - Ref. SAR464
Sorbete Yuzu - Ref. SAR301
Stracciatella - Ref. SAR219
Té Verde Matcha - Ref. SAR255
Tomillo - Ref. SAR258
Turrón Os de Balaguer - Ref. SAR261
Vainilla Vegi - Ref. SAR518
Vainilla Veracruz - Ref. SAR204
Vainilla, Cookies y Caramelo - Ref. SAR262
Wasabi - Ref. SAR268
Yogurt Frutas del Bosque - Ref. SAR270
Yogurt La Fageda - Ref. SAR272

Formato de las cubetas:
2,5 l.
Presentación:
Clásica: 1 cubeta
Especial (E): 5 cubetas
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Formato de las copas:
150 ml.
 
Presentación:
Caja de 10 copas

Formato de los chupitos:
70 ml. 

Presentación:
Caja de 24 chupitos (un sólo 
sabor)

B O L A S  D E  H E L A D O
Bola de 40 mm. / 96 unidades - Ref. SAR006
Bola de 45 mm. / 80 unidades - Ref. SAR004
Bola de 50 mm. / 70 unidades - Ref. SAR002
Bola de 55 mm. / 56 unidades - Ref. SAR023
Bola Oval - Ref. SAR007

Consultar elaboración 
con el comercial.

VA S O S
Baileys - Ref. SAR351
Café Arábiga Natural - Ref. SAR352
Chocolate Trufas - Ref. SAR353
Coco de Ceilán - Ref. SAR355
Galleta Speculoos  - Ref. SAR356
Helado de Limón y Romero - Ref. SAR378
Leche Merengada - Ref. SAR360
Limón - Ref. SAR358
Mandarina - Ref. SAR361
Piña Colada - Ref. SAR364
Sorbete de Mojito - Ref. SAR376
Turrón Jijona - Ref. SAR367
Té Verde Macha - Ref. SAR382
Vainilla de Veracruz - Ref. SAR369
Yogurt Frutas del Bosque - Ref. SAR373

Formato de los vasos:
500 ml.
Presentación:
Caja de 6 vasos

C O P A S
Baileys Ref. SAR123
Chocolate con Trufas - Ref. SAR103
Fresa - Ref. SAR129
Limón - Ref. SAR107
Mandarina - Ref. SAR108
Mojito - Ref. SAR116
Turrón Os de Balaguer - Ref. SAR115
Vainilla de Veracruz - Ref. SAR113
Yogurt Frutas del Bosque- Ref. SAR114

C H U P I T O S
Avellanas y Chocolate - Ref. SAR552
Baileys - Ref. SAR550
Limón - Ref. SAR556
Mandarina - Ref. SAR554
Marc de Cava - Ref. SAR558
Mojito y Fresa - Ref. SAR553
Piña Colada y Coco - Ref. SAR555
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FORMATO:
750 gr. 

ENVASE:
Caja de 1 unidad

Ref. SAR933

B A N D A 
TA R TA  C H O C O  P A S I Ó N

FORMATO:
750 gr. 

ENVASE:
Caja de 1 unidad

Ref. SAR932

BANDA 
Mousse de Piña Colada

FORMATO:
750 gr. 

ENVASE:
Caja de 1 unidad - Sin 
gluten

Ref. SAR936

B A N D A 
P a s t e l  d e  C o c o

FORMATO:
750 gr. 

ENVASE:
Caja de 1 unidad

Ref. SAR919

B a n d a 
Ta r ta  O p e r a

FORMATO:
750 gr. 

ENVASE:
Caja de 1 unidad

Ref. SAR918

B A N D A  
TA R TA  S A C H E R

FORMATO:
750 gr. 

ENVASE:
Caja de 1 unidad

Ref. SAR934

B A N D A 
TA R TA  T R O P I C A L

FORMATO:
750 gr. 

ENVASE:
Caja de 1 unidad

Ref. SAR931

B A N D A  
TA R TA  W H I S K Y

FORMATO:
750 gr. 

ENVASE:
Caja de 1 unidad - Sin 
gluten

Ref. SAR935

B A N D A 
M O U S S E  3  C H O C O L AT E S

FORMATO:
± 50 gr.

ENVASE:
Caja de 90 unidades

Ref. EXQ3120 

B O C A D I T O  ( V O L C Á N )
C H E E S E  C A K E

FORMATO:
± 50 gr.

ENVASE:
Caja de 90 unidades

Ref. EXQ3121

B O C A D I T O  ( V O L C Á N )
P A N  C O N  C H O C O L AT E

P O S T R E S
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FORMATO:
± 25 gr. 

ENVASE:
Caja de 24 unidades

Ref. SAR926

C AT e R I N G  -  TA R TA 
S A C H E R

FORMATO:
± 80 gr. 

ENVASE:
Caja de 21 unidades

Ref. SAR655

L I N G O T E  D E  B R O W N I E

FORMATO:
± 90 gr. 

ENVASE:
Caja de 10 unidades

Ref. SAR917

L I N G O T E  D E  TA R TA  D E
Q U E S O  A L  T O M I L L O

FORMATO:
± 90 gr. 

ENVASE:
Caja de 10 unidades

Ref. SAR929

l I N G O T E  d e  C H O C O L AT E
D E  L A  PA S I Ó N

FORMATO:
± 75 gr. 

ENVASE:
Caja de 10 unidades

Ref. SAR914

L I N G O T E  D E
TA R TA  S A C H E R

FORMATO:
2,5 x 12 cm.
± 50 gr. 

ENVASE:
Caja de 18 unidades

Ref. SAR922

L I N G O T E  d e
T R E S  C H O C O L AT E S

FORMATO:
Botella de 1 l.

ENVASE:
Caja de 6 botellas

Ref. SAR603

H O R C H ATA

FORMATO:
± 30 gr. 

ENVASE:
Caja de 72 unidades

Ref. EXQ31009

B U Ñ U E L O
D E  C H O C O L AT E

FORMATO:
± 50 gr. 

ENVASE:
Caja de 24 unidades

Ref. EXQ37029

CANELONES DE 
MEMBRILLO Y REQUESÓN

FORMATO:
± 90 gr.

ENVASE:
Caja de 24 unidades

Ref. EUR39151

 
C O U L A N T  C H O C O L A T E
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FORMATO:
± 20 gr.

ENVASE:
Caja de 144 unidades

Ref. EXQ214

M O C H I  C H E E S E  C A K E 	

FORMATO:
± 20 gr.

ENVASE:
Caja de 144 unidades

Ref. EXQ213

M O C H I  C H O C O L AT E

FORMATO:
± 20 gr.

ENVASE:
Caja de 144 unidades

Ref. EXQ215

M O C H I  T I R A M I S U

FORMATO:
15 cm.
± 130 gr.

ENVASE:
Caja de 30 unidades

Ref. SAR760

N I G U I R I
C A F É  Y  N ATA

FORMATO:
15 cm.
± 130 gr.

ENVASE:
Caja de 30 unidades

Ref. SAR758

N I G U I R I  C H O C O L AT E 
B L A N C O  Y  F R A M B U E S A

FORMATO:
15 cm.
± 130 gr.

ENVASE:
Caja de 30 unidades

Ref. SAR759

N I G U I R I  C H O C O L AT E  Y 
N A R A N J A

FORMATO:
± 70 gr.

ENVASE:
Caja de 15 unidades

Ref. SAR759

 
P I E D R A  Z E N

FORMATO:
± 82 gr. 

ENVASE:
Caja de 10 unidades

Ref. SAR925

L I N G O T E  D E 
TA R TA  T R O P I C A L

FORMATO:
± 30 gr.

ENVASE:
Caja de 40 unidades

Ref. SAR759

S A Q U T I O  D E 
C R E M A  C ATA L A N A



   Consultar con el comercial    Producto vegano    Producto sin gluten   

FORMATO:
± 15 gr. 

ENVASE:
Caja de 80 unidades

Ref. SAR825

T R U F A S  D E  T É  V E R D E

FORMATO:
± 15 gr. 

ENVASE:
Caja de 80 unidades

Ref. SAR826

T R U F A S  D E  C A C A O

FORMATO:
5,5 alto x 10 ancho 
 
ENVASE:
Caja de 36 unidades

Ref. SAR800

T U L I P A  1  O  2  B O L A S

FORMATO:
5,5 alto x 10 ancho 
 
ENVASE:
Caja de 36 unidades

Ref. SAR803

T U L I P A  1  O  2  B O L A S
C H O C O L AT E

FORMATO:
± 200 gr. 

ENVASE:
Caja de 16 unidades

Ref. HUE4100

Ta r ta  d e  q u e s o

FORMATO:
± 75 gr.

ENVASE:
Caja de 20 unidades

Ref. EXQ3119

T O R R I J A  D E 
L E C H E  D E  C O C O

S U S H I  “ D U L C E ”
Avellana y Yuzu  - Ref. SAR750
Chocolate - Ref. SAR751
Naranja - Ref. SAR752
Pistacho Iraní - Ref. 757
Té Verde- Ref. SAR756

Caja de 60 unidades



Productos gastronómicos que despiertan los sentidos



   Consultar con el comercial    Producto vegano    Producto sin gluten   

complementos y salsas

FORMATO:
850 ml.

ENVASE:
Caja de 6 unidades

Ref. COC222

C a l d o  d e  
“ E s c u d e l l a”

FORMATO:
850 ml.

ENVASE:
Caja de 6 unidades

Ref. COC220

C a l d o  d e  M a r i s c o  y 
P e s c a d o

FORMATO:
1,5 l

ENVASE:
1,5 l x 4

Ref. CBE0017

F O N D O  O S C U R O
VA C U N O

FORMATO:
400 gr.

ENVASE:
Tarro 

Ref. ARO6303

TA R T U F ATA  T R U F A
N E G R A  Y  B O L E T U S

S A L S A S
4 Quesos - Ref. ART083
Boloñesa - Ref. ART081
Carbonara - Ref. ART084
Ceps - Ref. ART082
Tomate con Albahaca- Ref. ART080

Paquete de 1 kg
Envase 3 x 1kg



Productos gastronómicos que despiertan los sentidos



vinos y cavas

   Consultar con el comercial    Producto vegano      Producto sin gluten   

FORMATO:
Botella de 75 cl.

ENVASE:
Caja de 6 botellas

Ref. VAL001

p a s  d e  s u c r e

FORMATO:
Botella de 75 cl.

ENVASE:
Caja de 6 botellas

Ref. VAL006

p e r m o n t ’ s
b r u t  n at u r e



P R O D U C T E S  LY C A M A R ,  S . L . U .
C/ Batista i Roca, 9 Interior A

08302 Mataró
Tel. 937 598 641

info@lycamar.com
www.lycamar.com
@lycamargourmet
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